



Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) велел изготовить для себя золотой перстень

'Абдуллах ибн 'Умар (да будет доволен Аллах им и его отцом) передаёт, что Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) велел изготовить для себя золотой перстень и надел его, повернув его широкую часть к ладони. Люди изготовили себе такие же. Тогда он сел на минбар, снял свой перстень и сказал: «Я носил этот перстень, повернув его широкую часть к ладони». И он бросил его и сказал: «Клянусь Аллахом, я никогда больше не надену его». И люди тоже бросили свои перстни. А в другой версии говорится, что он носил его на правой руке.

[Достоверный] [Согласован Аль-Бухари и Муслимом]

Пророк (мир ему и благословение Аллаха) велел изготовить ему золотой перстень, причём носил он его так, чтобы его широкая часть была обращена к ладони. Сподвижники последовали его примеру. Спустя некоторое время Пророк (мир ему и благословение Аллаха) сел на минбаре, чтобы люди видели его, а потом сказал: «Поистине, я носил этот перстень, повернув его широкую часть к ладони». И он бросил его и сказал: «Клянусь Аллахом, я никогда больше не надену его». Это было после того, как был ниспослан запрет носить золото мужчинам. И сподвижники тоже бросили свои перстни, следуя примеру Посланника Аллаха (мир ему и благословение Аллаха).

<https://www.sunnah.global/hadeeth/ru/show/2951>

